
Πολιτική Περιβαλλοντικής Διαχείρισης 
Φιλοδοξούμε η περιβαλλοντική μας πολιτική να γίνει 

καθημερινότητα της επιχειρηματικής μας δραστηριότητας.

Η περιβαλλοντική μας πολιτική βασίζεται στους εξής κύριους άξονες:

Οι επί μέρους περιβαλλοντικές πολιτικές που στόχο έχουν τη μείωση 
του περιβαλλοντικού αποτυπώματος της Εταιρείας είναι:

Στη πρόληψη της ρύπανσης του περιβάλλοντος, μέσω της εφαρμογής τεχνολογιών και μεθόδων φιλικών 
προς το περιβάλλον.

Χρήση πράσινης τεχνολογίας στη λειτουργία των 
γραφείων και των εγκαταστάσεων συντήρησης 
των αυτοκινήτων για τη μείωση της ηλεκτρικής 
ενέργειας, όπως φωτισμός LED.

Ανακύκλωση και μείωση της κατανάλωσης 
χαρτιού και λοιπών αναλώσιμων υλικών.

Εκπαίδευση του προσωπικού στις πολιτικές 
της Εταιρείας για την ενεργή τους συμμετοχή 
στην εφαρμογή του ΣΠΔ και ως συνέπεια στην 
προστασία του περιβάλλοντος και προγραμματισμός 
δράσεων ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης. 

Συμμόρφωση προς την ισχύουσα 
Περιβαλλοντική Νομοθεσία.

Η πλήρης εφαρμογή των απαιτήσεων του 
προτύπου ISO 14001:2015

Η μέτρηση, η παρακολούθηση και η αξιολόγηση 
των περιβαλλοντικών στόχων και του ΣΠΔ.

Επιλογή προμηθευτών και προϊόντων με βάση 
κριτήρια βιωσιμότητας και περιβαλλοντικής 
ευθύνης.

Λήψη μέτρων για την μείωση εκπομπών 
διοξειδίου του άνθρακα (CO2).

Στη μείωση των παραγόμενων αποβλήτων και απορριμμάτων, μέσω ανακύκλωσης, επαναχρησιμοποίησης 
ή/ και αξιοποίησης.

Στην ορθολογική διαχείριση και την αποφυγή αλόγιστης χρήσης φυσικών πόρων, όπως νερό, ενέργεια κλπ.

Στη περιβαλλοντική ενημέρωση και προστασία όλων των εργαζομένων, υπεργολάβων και προμηθευτών.

Στην αντιμετώπιση εκτάκτων καταστάσεων εφόσον αυτά προκύψουν.

Στην ελαχιστοποίηση των επιπτώσεων στο κοινωνικοοικονομικό περιβάλλον και στην άμεση και ορθή 
αντιμετώπιση τυχόν παραπόνων που δύναται να προκύψουν.

Στη παρακολούθηση και τεκμηρίωση της εφαρμογής αποτελεσματικής περιβαλλοντικής πολιτικής 
μέσω εφαρμογής προγράμματος περιβαλλοντικής παρακολούθησης και τήρησης σχετικών αρχείων και 
παραστατικών.
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